

## Отсутствие контроля привело к хищению: скандал в Ачинске

После прокурорской проверки в Ачинске завели уголовное дело о хищении средств при реализации национального проекта. Подрядчик некачественно и не в полном объёме выполнил работы, но их приняли.

На фоне произошедшего весьма любопытным становится недавний разговор губернатора Красноярского края Михаила Котюкова и председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко. Михаил Михайлович похвастал, что с национальными проектами в крае дела обстоят хорошо:

*«Рассказал, что по ключевым экономическим показателям край в десятке самых сильных регионов страны. У нас реализуются крупнейшие инвестиционные проекты, растёт объём инвестиций и доходы бюджета. Стабильная ситуация на рынке труда. Мы успешно решаем все поставленные задачи в рамках нацпроектов. Готовимся к 400-летию Красноярска и формируем планы развития опорных городов края».*

Складывается впечатление, что губернатор живёт в каком-то другом мире. Ведь говоря про успешную реализацию задач в рамках нацпроектов, Котюков откровенно лукавит. И за примерами далеко ходить не нужно.

В конце 2023 года стало известно, что национальные проекты в Красноярском крае реализуются из рук вон плохо. Об этом заявила краевая прокуратура. **И связано это с недобросовестностью подрядчиков и отсутствием необходимого контроля со стороны властей.**

Так, в 2023 году на реализацию нацпроектов было потрачено лишь 59% от предоставленной суммы.

Кому национальные проекты, кому – волокита: Красноярье не справляется

А теперь ещё назревающий в Ачинске скандал, связанный с хищением средств нацпроекта при благоустройстве общественного пространства «Берёзовая роща».



Муниципальное учреждение «Центр обеспечения жизнедеятельности города Ачинска» в феврале 2023 года заключило контракт на проведение благоустройства с фирмой «Магистраль» на 30 миллионов рублей. Прокуратура выяснила, что подрядчик не выполнил работы по освещению и водоотведению территории парка:

*«Вдоль центральной аллеи смонтированы светильники, стоимость которых меньше предусмотренной сметной документацией цены почти в десять раз. При обустройстве водопрпускной канавы на лыжероллерной трассе частично отсутствовало покрытие геотекстиля, стальные трубы не имели следов гидроизоляции, участок канавы замощён строительным мусором».*

Видимо, заказчик закрыл глаза на эти недоделки, принял работы и оплатил их. Кстати, благоустройство «Берёзовой рощи» происходило в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда».

А между тем на открытии «Берёзовой рощи» присутствовал ачинский мэр Игорь Титенков. И он очень расхваливал работу подрядчика:

*«Подрядная организация работала очень аккуратно — мы знали, какая история стоит за этим местом, и теперь можем видеть, как оно преобразилось: построена лыжероллерная трасса, появились центральная аллея и смотровая площадка. В городе прodelывается большая работа для того, чтобы появлялось всё больше и больше благоустроенных мест. Будем продолжать делать Ачинск зеленее, краше и лучше».*



Вот так и становятся территории «зеленее, краше и лучше». И ведь это проблема не только Ачинска и Красноярского края. А страны в целом.

И как верно подмечено в начале материала, связано это с недобросовестностью подрядчиков и отсутствием необходимого контроля со стороны властей, которое происходит на всех уровнях. И это очевидно.

Фото: [t.me/igor\\_titenkov](https://t.me/igor_titenkov), [t.me/krpronws](https://t.me/krpronws)

Автор: Анна Роменская © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, СКАНДАЛЫ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК  
👁 16951 28.02.2024, 18:10 🔄 260

URL: <https://babr24.com/?IDE=257019> Bytes: 3737 / 3328 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Автор текста: **Анна  
Роменская.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)